29ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 01 de outubro de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 29ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 28ª ordinária realizada em 24 de setembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício oriundo da APAE – Associação de Pais e Amigos dos excepcionais de Ibaiti – encaminhando a esta Casa Legislativa prestação de contas da subvenção repassada pela Prefeitura referente ao mês de agosto de 2013. Convite do Presidente da Associação Cooperada Comunitária dos Produtores Rurais do Bairro do Areião e Região para participarem do 1º. Torneio de Futebol Aberto do Bairro do Areião as 13h00min do dia 06 de outubro de 2013. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei nº. 45 de 30 de setembro de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal a destacar uma área de terreno urbano, constante da matrícula nº. 14, 172, do Cartório de Registro de imóveis de Ibaiti/PR, com destinação à edificação de uma UBS – Unidade Básica de Saúde –. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento nº. 23 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a cópia integral do Processo de Licitação na modalidade convite, nº. 007/2013, na qual se refere à contratação da empresa Irmãos Oliveira Comércio de materiais elétricos LTDA. Requerimento nº. 24 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a prestação de contas dos valores das verbas públicas já aplicadas no programa de transporte dos trabalhadores para o Município de Joaquim Távora, acompanhando das cópias de empenho, liquidação, notas fiscais de prestação de serviço, cópia de cheques, desde o mês de janeiro de 2013, a prestação de contas dos valores descontados da folha de pagamento dos trabalhadores, seu repasse e aplicação. Bem como esclarecimento da forma de contratação e pagamento da prestação de serviços de terceiros para o referido transporte, principalmente, no que se refere aos meses de novembro e dezembro de 2012, quando o transporte já foi iniciado por ordem e negociação do atual Prefeito. Requerimento nº. 25 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os veículos pertencentes ao Município, inclusive maquinários leves e pesados, com a indicação das respectivas placas, indicação do departamento onde os mesmos estão sendo utilizados, indicação do local onde cada um é guardado fora do horário de serviço, indicação dos servidores responsáveis pela utilização de cada veículo, acompanhado da respectiva portaria, indicação dos veículos que se encontram em manutenção em oficinas particulares, relação dos veículos doados pela receita Federal neste ano e suas placas. Indicação de nº. 198 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a colocação de pedras irregulares iniciando-se na Rua Delegado Abrilino Barbosa Ribas e terminando nas proximidades da propriedade da Família do Sr. Zé Hamilton. Indicação de nº. 199 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a colocação de pedras irregulares na Rua Abraão Farah, próximo a propriedade da Família do Sr. Ferro “Véio”. Indicação de nº. 200 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a tomada de providências junto ao departamento competente para estudos de viabilização da aplicação da Lei nº. 10.257 de 10 de junho de 2001 que regulamenta os arts. 182 e 183 da Constituição Federal, estabelecendo diretrizes gerais da política urbana no que tange ao solo urbano não edificado, subutilizado ou não utilizado em nossa Municipalidade. Indicação de nº. 201 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para estudos de viabilizada de pagamento de seguro de vida aos servidores públicos deste Município da Administração Direta e Indireta. Indicação de nº. 202 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para estudos para desenvolver de políticas públicas de incentivo a produção sustentável de café e leite neste Município. Indicação de nº. 203 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça estudos de viabilização de realização de convênios e termos de parcerias com empresas locais a fim de assegurar o transporte dos trabalhadores que moram nos Distritos do Campinhos e Vila Guay, no Assentamento Marimbondo, na Vila Rural e no Pico Agudo, nos temos dos arts. 3º e 5º da Lei Municipal nº. 711, de 27 de junho de 2013. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que hoje a cidade de Ibaiti foi alvo de notícias nos jornais do Estado e, infelizmente, o que se passou não foi bom. Disse que está acontecendo um descaso com nosso meio ambiente e com o ser humano. Lembrou que esqueceu de protocolar a denúncia na Secretaria de Estado do Trabalho. Falou que a rede Globo do Estado do Paraná esteve hoje em Ibaiti e fez a reportagem e inclusive, pediu ao Vereador que os acompanhasse ate a Prefeitura e o Prefeito saiu pelos fundos e foi até o almoxarifado e o Procurador Geral do Município que acabou concedendo a entrevista porém, não falou nada. Ele não sabe é de nada, muito menos o que está fazendo lá. Ele sabe sim, fazer um projeto para o salário dele sair de 2.800 reais para 7 mil reais. Lembrou que sua Mãe amanhã fará oitenta anos e que seus Pais são aposentados bem como os Pais do senhor Presidente, então que nem ele nem o Presidente desta Casa precisam estar correndo atrás de projeto de Lei para aposentar suas Mães. Disse que ficou chateado porque houve retaliações inclusive em cima das pessoas da coleta por terem estas concedido entrevista. Disse que tomou por decisão e para não prejudicar a Ativa Fm e o Jair e sua família ele, deixou a rádio nesta tarde de hoje. Novamente isso aconteceu por pressão do Drº. Pablo que se ele não deixasse a rádio ele estaria denunciando a Ativa no Ministério Público em Londrina. Disse que está fora, mas que quer ver as pessoas o calarem e gostaria de usar do restante da palavra em pé. No instante que foram entrevista-lo viu-se mais um desrespeito com o povo e que ele gostaria de mostrar. Lembrou que quando ele pede apoio dos Vereadores para uma CPI da Saúde todos abaixam a cabeça com medo do Executivo e que ele, Vereador, não tem medo do Executivo. Foi encontrado lixo hospitalar no local da coleta. Mais um resultado dessa Administração incompetente e de um Prefeito que ele acredita que não respeita o ser humano. Estou fora do rádio, mas que representa o povo até o dia 31 de dezembro de 2016. Disse que gostaria de saber como estão sendo pagos os funcionários que foram contratados, vans que foram contratadas e que não estão recebendo há 60 dias. Disse que o senhor Roberto Regazzo é um Sadan Hussem juntamente com essa equipe incompetente que foi contratada desde 1º de janeiro deste ano. Disse que vai levar o lixo achado no Ministério Público em Santo Antônio e e que vai até para o Fantástico. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma disse que hoje, 1º de outubro é dia do idoso que muitas vezes não é respeitado, acolhido. Então que gostaria de parabenizar todos os idosos e suas famílias que cuidam deles com imenso carinho. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que as reclamações do Posto Central de Saúde continuam vindo; houve reclamação de uma paciente que está em Londrina no uso de quimioterapia e não estava vindo carro para transportar o pessoal. Disse que ela foi hoje e amanhã não tem carro para levá-la. Disse que gostaria de parabenizar os idosos por suas conquistas e lembrou que hoje começa o outubro rosa e que o câncer de mama tem matado muitas mulheres na faixa de 40 a 65 anos. Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que ontem juntamente com a vice prefeita esteve no CRAS e tiveram a ingrata satisfação de presenciar o fato do agendamento, onde os três funcionários do setor não foram trabalhar. Então, todos que estava lá para agendar consultas, buscar exames tiveram que voltar para suas casas sem o devido serviço. Lembrou que nesses 10 meses de Governo o Prefeito compõe seu mandato juntamente com seus Secretários e que ele, como Vereador, teve a curiosidade de fazer uma lista daqueles cargos e pessoas que foram exoneradas, a saber: Carla; a Porcina; Antonio Carlos Rocha (Paiada); Nagib Antunes; Cristiano Parra; Luizinho do Sindicato; Pinheiro de Moura; Gilmar Cândido; SamanthaTakahashi. Sem contar as mudanças de departamento de Cláudio Gerolimo e Wellington. Não sabe dizer o que aconteceu para haver todas essas mudanças, se foi mal escolhido ou o que foi. É muito preocupante a situação, porque pode haver mais mudanças por aí e tem que tomar muito cuidado quando do ato da contratação para que a composição das pastas de um governo seja feita de forma correta. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que gostaria que fosse enviado um ofício para a COPEL por causa da falta de energia que tem ocorrido diariamente. Não pode ameaçar de chover que a luz apaga sempre. Ontem na Vila Guay a luz acabou seis vezes; quem está sendo prejudicado? O consumidor. Muitas pessoas que têm comércio também estão sofrendo prejuízos. Disse que cobrar eles cobram e que, desta feita, exige explicações sobre este caso urgente. Com a palavra Livre o Vereador Wilson José disse que está muito contente porque fez a indicação do Posto de Saúde e que se Deus quiser será realizada. Então, este posto irá beneficiar a Vila Santo Antônio, a Gralha Azul, o Jardim Pérola e o Serra Dourada. Disse que ele quem fez a indicação, mas que não está sozinho porque somos 9 vereadores e mais o Prefeito. Lembrou que na reunião passada a reclamação dos funcionários foi mencionada, mas que isso é 1% das pessoas que estragam. Disse que o caso dos carros, realmente está acontecendo, mas que semana que vem se deus quiser tudo isso estará resolvido. Ordem do dia: Votação do Regime de Urgência: Leitura da Justificativa do Anteprojeto de Lei nº. 045/2013 de 30 de setembro de 2013. Aprovado. Primeira discussão e Votação: Anteprojeto de Lei nº. 015/2013 de 24 de setembro de 2013, de súmula: Dispõe sobre a denominação de praça pública. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação: Moção de Repúdio de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Paulo Sérgio Costa de Souza e Sidinei Róbis de Oliveira ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti em razão da recontratação do médico Dr. Nilzo Nazareth Filho. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 21 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, IV do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder executivo através de recibos de pagamento de autônomo, acompanhada de cópias do empenho e cheques de pagamentos, desde o mês de janeiro de 2013 até a data de encaminhamento da resposta do presente requerimento, no prazo legal. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 22 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder Executivo com despesa de combustíveis no Município, mês a mês, desde janeiro de 2013 até a data do encaminhamento da resposta do presente requerimento, acompanhado das notas fiscais das respectivas despesas, além de cópias dos controles de frotas e de bordo, o que deve ser feito no prazo legal. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 192 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja encaminhada ai Departamento de Estrada e Rodagem o desenvolvimento de estudos para a implantação de uma rotatória na PR-435, frente à entrada e saída do Distrito do campinhos, neste Município. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 193 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para desenvolver estudo de aquisição pelo Município de imóvel localizado do Bairro Bela Vista, de propriedade da Família Atanda. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 194 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 02 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas) na Rua Padre Estevão Suzuki, nº. 236 nas proximidades do Posto de Saúde. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 195 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a recuperação dos bueiros no sentido da entrada da propriedade do Sr. Pio, antes das propriedades do Sr. Chicão, Sr. Joel, Família Martinelli. Indicação de nº. 196 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a instalação de energia elétrica e água encanada na Rua Dr.João Fadel. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 197 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais que se faça uma ligação viária entre a Rua José de Moura Bueno e a Rua Geraldo Sales Vieira, localizada no Bairro João Edmundo de Carvalho, a fim de viabilizar o acesso dos moradores locais ao centro da cidade de Ibaiti. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 08 de outubro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 29ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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